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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 44ª sessão 

ordinária, hoje dia 1º de novembro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. 

O presidente colocou em discussão a ata da 43ª sessão ordinária, realizada no dia 25 de 

outubro de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Solicito ao 

vereador secretário que faça a leitura das correspondências: Ofício nº 08/2011 – Secretaria 

de Finanças, prorrogação do prazo de entrega da Loa. Solicito a leitura do caput e das 

mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal nº 127, 128, 129, 

130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138/2021, e ficarão na casa para receberem os 

pareceres. O presidente solicitou a leitura do parecer da DPM em relação aos projetos de lei 

do legislativo nº 08 e 09/2021. O presidente informou que devido ao parecer de 

inconstitucionalidade dos projetos, ambos serão arquivados. O presidente informou que na 

próxima sessão o secretário de saúde estará presente para prestar esclarecimentos sobre sua 

pasta. O grande expediente de hoje está cargo do vereador Victor Matheus Just do PDT que 

saudou a mesa diretora, demais vereadores e ouvintes da Rádio 106.3. Sabe das dificuldades 

enfrentadas pela Secretaria de obras para realizar todos os trabalhos solicitados devido à 

deficiência do maquinário, esclareceu para a comunidade que a secretaria está tentando fazer 

o possível para recuperar as máquinas e realizar o serviço solicitado. Agradeceu a companhia 

dos vereadores que foram com ele ao curso em Porto Alegre, achou muito proveitoso. 

Agradeceu o parecer da DPM que esclareceu o porquê da inconstitucionalidade do seu 

projeto. Desejou uma boa planta aos agricultores e uma boa semana toda comunidade. 

Ordem do dia: Projeto de Lei do Legislativo n° 010/2021 - Dá nome a rua aprovada pela 

Lei Municipal n° 5771/2021 e dá outras providências. Após análise o assessor jurídico opinou 

pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei do 

legislativo n° 010/2021. Gilberto Rosa PP acha muito justa a homenagem. Lembrou da 

trajetória desse senhor enquanto vigilante do município. O projeto de lei do legislativo n° 

010/2021, foi aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: Alex Martins PTB defendeu 

suas indicações apresentadas na sessão passada. Comentou sobre sua participação no curso 

da Inlegis em Porto Alegre, informou que aproveitou o intervalo do curso para ir até a 

Assembleia Legislativa, afim de conseguir recursos para o município. Agradeceu desejou 

uma boa semana a todos. Danieli Buttinger PT desejou parabéns a todos os funcionários 

públicos. Ressaltou a importância da conscientização do Novembro Azul para a saúde 
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masculina. Recebeu reivindicações dos moradores do Balneário Passo do Umbu sobre 

algumas lâmpadas que depois da troca não estão funcionando, solicitaram também a limpeza 

do camping. Informou a comunidade que está aberta a licitação para concessão do bar do 

Balneário. Parabenizou a escolinha do Caqui e do Gilliard que estará participando da 

semifinal amanhã no Campo Alto da bronze, desejou sucesso para que alcancem o objetivo. 

Encerrou desejando uma boa semana a todos. Flamarion Keller MDB saudou todos os 

vereadores e ouvintes. Parabenizou todo o funcionalismo público. Parabenizou a Brigada 

Militar que realiza o programa de combate à violência e as drogas nas escolas, o Proerd, 

parabenizou o responsável, soldado Emanuel. Sabe das dificuldades e das cobranças para 

manter as estradas em boas condições, mas a administração precisa dar condições aos que 

trafegam e transportam pelas nossas estradas. Citou algumas estradas que estão 

intransitáveis. Se espanta a quantidade de reclamações que os vereadores têm recebido em 

relação à saúde do município, por exemplo a falta de materiais e a falta de higiene no hospital, 

é inadmissível que falte produtos. Agradeceu ao médico Rafael Catelan pela atenção que deu 

a uma paciente quando solicitado. Convidou a comunidade para incentivar os jovens da 

escolinha que farão seu jogo amanhã no Campo Alto da Bronze. Flávio Pahim PP saudou 

todos os colegas vereadores e a comunidade vicentense. Quando apresentou o seu projeto de 

lei na sessão passada, sabia que poderiam existir divergências entre os pareceres jurídicos, 

entende que o prefeito poderia vetar o seu projeto, mas não que deveria vetar o seu projeto, 

mas entende que a decisão é do presidente e não vai questionar, mas lamenta, pois queria que 

as coisas acontecessem em nosso município. Foi questionado por uma cidadã sobre o porquê 

da demora dos atendimentos médicos no posto, entrou em contato com o secretário de saúde 

e o mesmo lhe informou que estão apenas com um médico atendendo. Entrou em contato 

com o exército de Rosário do Sul para solicitar uma equipe para realizar a limpeza da nossa 

cidade. Encerrou desejando sorte aos atletas do EF Vicentino na disputa desse fim de semana. 

Gilberto Rosa PP disse que estão sendo muito cobrados em relação as estradas, sugeriu que 

o prefeito faça um empréstimo para compra de uma nova patrola. Agradeceu a secretaria de 

obras por ter feito a roçada em torno do cemitério, assim como limpeza no Cemitério do 

Carmo. Informou aos munícipes que estão em débito com a prefeitura, que o REFIS é só 

mais esse mês. Reafirmou que na próxima sessão o secretário de saúde estará presente na 

sessão para fazer esclarecimentos sobre a sua pasta. Disse que não aceitará projetos 
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inconstitucionais, pois quem responderá é ele. Agradeceu os vereadores que aceitaram fazer 

a sessão hoje, pois ele acha que está acontecendo muitos feriados no município. João Cassol 

PP afirmou que estão cobrando o secretário de obras e o prefeito para que façam melhorias 

nas estradas. Cumprimentou o Caqui e o Gilliard pelo trabalho que estão realizando com os 

jovens. Agradeceu e encerrou. José Luis PTB parabenizou o Caqui, os seus atletas e seus 

pais, pelo desempenho na escolinha. Agradeceu e elogiou a secretaria de obras pela limpeza 

feita no Cemitério do Carmo. Sobre o Refis acredita que deveria continuar existindo. Aparte 

para o vereador de Gilberto Rosa: concorda que refis é muito bom, mas tem gente que se 

prevalece dessa situação, é preciso também valorizar quem paga em dia. José Luis acredita 

que o desconto para quem paga à vista favorece quem tem mais condições. Mas nem todo 

mundo pode pagar o seu IPTU à vista. Agradeceu e encerrou. Maria Helena PP parabenizou 

todos os servidores públicos do município. Lembrou da importância da prevenção do câncer 

de próstata. Reforçou o convite para apresentação do coral na igreja matriz. Acredita que no 

ano que vem não terá o refis por ser ano eleitoral. Agradeceu e encerrou. Victor Matheus Just 

PDT acha muito importante a comunidade estar com seus impostos em dia. Acha injusto os 

comerciantes da cidade pagar seus impostos e ser permitido que vendedores de outras cidades 

venham vender sem pagar nada. Aparte para o vereador Gilberto Rosa: explicou que o 

município perde muito dinheiro com o refis, tendo em vista que normalmente as dívidas tem 

descontos altos. Aparte para o vereador Alex Martins PTB: sobre o refis é preciso levar em 

consideração que este é um ano atípico, onde muitos comércios ficaram fechados, e as 

pessoas estão com dificuldades. Victor Matheus acha muito importante a vinda do secretário 

de saúde para fazer esclarecimentos. Comentou da sua visita ao gabinete da deputada Juliana 

Brizola em Porto Alegre. Agradeceu e encerrou. Não havendo mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as 

manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


